



Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

Katowice, 06.08.2009 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr RU/RB/04/09 na „*Opracowanie projektu wykonawczego oraz realizacja budowy obiektu pod nazwą „Śląskie Międzyuczelniane Centrum Edukacji i Badań Interdyscyplinarnych”*”

Realizowane w ramach Projektu wynikającego z umowy nr o dofinansowanie nr UDA-PPOIS.13.1-004/09-00

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Wnosimy o potwierdzenie, iż warunek udziału w postępowaniu określony w rozdziale III4.2.b SIWZ będzie spełniony w przypadku, gdy jeden z wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia wykaże się wykonaniem, co najmniej jednego obiektu wyposażonego w laboratoria badawcze wraz z instalacjami specjalistycznymi, zaś drugi z wykonawców wykaże się wykonaniem instalacji wskazanych przez Zamawiającego w rozdziale I pkt. 2 SIWZ.

Odpowiedź:

Nie będzie spełniony warunek SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy cały teren zaznaczony na rysunkach (plan) kolorem niebieskim, jako przeznaczony pod inwestycje zostanie przekazany wykonawcy do dyspozycji, jako plac budowy?

Odpowiedź:

Działka, na której zlokalizowany jest obiekt obejmuje 22 ha terenu, w związku z tym Wykonawca może zorganizować zaplecze w dowolnym miejscu nie kolidującym z użytkowaniem istniejących obiektów.

Pytanie nr 3:

Na przekrojach widoczne są elementy odwodnienia ACO. Czy wykonanie ich podlega wycenie czy wchodzi w to zakres II etapu?

Odpowiedź:

Jeżeli odwodnienie współpracuje z etapem I należy wykonać je w całości.



Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

Pytanie nr 4:

Proszę o potwierdzenie czy klatki schodowe w segmentach G i D obłożone są od środka płytkami Moeding.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedzi na pytania nr 49 i 50 zestaw nr 4 dnia 28.07.2009 r. oraz 59 i 80 zestaw nr 6 z dnia 04.08.2009 r.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający przewiduje możliwość skrócenia czasu realizacji inwestycji i wcześniejszej zapłaty za wykonane prace?

Odpowiedź:

Odpowiedź znajduje się w uwadze pod "harmonogramem wykonania prac".

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku? 4.1 SIWZ jeśli Wykonawca wykaże zaprojektowanie obiektu użyteczności publicznej (wymaganej w SIWZ funkcji) wyposażonego w laboratoria nieposiadające instalacji gazów specjalistycznych wymienionych w rozdziale I pkt. 2 SIWZ w innym laboratorium?

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią z dnia 22.06.09 /uwzględnienie protestów na zapisy SIWZ/ pkt. 4.1 został podzielony na 4.1.a i 4.1.b w świetle tych odpowiedzi pytanie jest niezrozumiałe dla Zamawiającego.

Pytanie nr 7:

Wskazujemy, iż część odpowiedzi na pytania wykonawców została udzielona przez Zamawiającego z opóźnieniem tj. dopiero 4 sierpnia 2009r.

Z w/w odpowiedzi Zamawiającego (z dnia 04.08.2009r.) wynika m.in.:

- konieczność projektowania konstrukcji dachu (segmenty, P i S) ze względu na układ kolektorów słonecznych,
- konieczność dokonania uzgodnień projektowych dla instalacji solarnej według wytycznych Zamawiającego,
- konieczność dokonania uzgodnień dla opracowania operatu ppoż.

Ponadto w związku z udzieleniem przez Zamawiającego odpowiedzi na pytania dotyczące m.in. określenia wyposażenia meblowego i audiowizualnego, a także wyposażenia laboratoriów (uzupełniony program funkcjonalno-użytkowy) dopiero 4 sierpnia 2009r. nie było możliwości wyceny w/w elementów w terminie wcześniejszym.

Wobec powyższego, w celu umożliwienia wykonawcom dokonania rzetelnej wyceny, wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 20 sierpnia 2009r.



Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zaktualizowany program funkcjonalno – użytkowy został opublikowany na stronie www dnia 28.07.2009r.

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert, zgodnie z zapisami art. 38 ust.6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych.

Termin składania ofert: 13.08.2009 r. do godziny 09:30.

Termin otwarcia ofert: 13.08.2009 r. godzina 10:00.

W związku z powyższym, Wykonawcy związani będą złożoną ofertą przez okres **60** dni od daty zakończenia terminu składania ofert, tj. do dnia **11.10.2009r.** włącznie.

Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.

Sporządził:
Specjalista:

Krystyna Solak

Zatwierdził:
Przewodniczący Komisji Przetargowej:

mgr Monika Klein



Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>
